

## 为有效遏制新型网络违法犯罪频发势头

# 牡丹分局组织开展系列网络安全宣传活动

记者 康慧盟

为进一步强化人民群众网络安全防范意识,有效遏制新型网络违法犯罪频发势头,持续推进网络违法犯罪打击工作,9月14日上午,牡丹公安分局网安大队在辖区佳和广场开展了以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的网络安全宣传周“法治日”活动。

活动现场,民警通过现场摆放宣传展板、发放宣传资料、现场解答咨询等方式,向过往群众讲解有关网络安全法律法规和涉网诈骗预防常识。同时,就个人信息安全和保护个人隐私等方面热点问题,向群众普及安全常识和有关法律法规,现场解读网络违法犯罪手段,讲解网络谣言和网络暴力案例,鼓励群众传播正能量,共建健康和谐、文明法治的网络环境。



9月11日至17日是2023年国家网络安全宣传周,为深入推进网络安全宣传,增强全民网络安全意识和网络法治意识,引导群众养成健康、绿色、安全的用网习惯,牡丹公安网安大队先后组织开展校园日、电信日、法制日金融日、青少年日和个人信息保护日。此次网络安全宣传活动共出动警力60余人次,发放宣传资

料2000余份,为营造健康、有序、和谐、安全的网络空间起到了积极的推动作用。下一步,网安大队将坚持“依法管网、以人管网、技术管网”一体发力,不断强化网安执法规范化建设,坚决打击网络违法犯罪活动,全力营造风清气正的网络环境、净化网络生态,努力维护广大人民群众在网络空间的合法权益。

## 夏季行动

### 拾金不昧好榜样,牡丹民警又被夸啦

记者 康慧盟

掉落。

每一面鲜红的锦旗背后都有一个故事,都代表着人民群众对警察的支持和认可,温暖你我。

9月14日下午,群众肖先生将一面印有“人民警察为人民 拾金不昧”字样的锦旗送到牡丹分局特巡警大队队员手中,对其拾金不昧的精神和为民办实事的服务意识表示高度赞扬。

9月5日11时许,特巡警大队队员张治在下班途中,发现一部手机从旁边疾驰的车里

因车流不断,为防止手机被过往车辆压坏,他果断拾起手机。经过一番检查,他发现手机未设置密码,于是联系失主亲友告知手机丢失一事。当失主接到队员张治的来电后十分激动,并迅速赶到约定地点,核实无误后,队员张治将手机交还。

看到失而复得的手机,失主肖先生激动地说:“我的手机里面有很多照片,以及其他重要资料,这些要是没有了,损失远比手机本身要大的多,真是太感谢你们了。”

## 菏泽医专邀请市社科院院长荣海生作黄河文化专题讲座

记者 马璐璐

典籍,给师生讲述了几千年来黄河的变迁,以及菏泽作为黄河下游流经区域的悠久历史文化和未来发展趋势等。师生们纷纷表示,本次讲座内容丰富、逻辑严谨,让人受益匪浅。

为聚焦传承弘扬黄河文化,9月14日下午,菏泽医专邀请菏泽市社科院院长、山东省伏羲尧舜文化研究会副会长荣海生教授在学术报告厅为全校师生作黄河文化专题讲座。菏泽医专师生代表500余人聆听了讲座。菏泽医专党委副书记蒋继国主持讲座。

荣海生以《黄河与菏泽灿烂的文化》为题,从流经菏泽的母亲河、悠久历史、灿烂文化、黄河与菏泽相生相伴,国家黄河战略下的菏泽四个方面,通过引用大量的历史资料和文化

蒋继国指出,荣海生教授的讲座使广大师生对于菏泽悠久的历史文化有了更深的了解和认知,增强了作为菏泽人的自信心、自豪感,和传承黄河文化、加强文化双创,办好高等医学教育的责任感、使命感,激励着我们为菏泽的振兴和腾飞,为以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴做出应有的贡献。

## 王秀存在清流书法展现场为实验小学学生讲解专业知识

记者 李可

在为实验小学学生讲解过后,王秀存为同学们现场题字,并鼓励学生们继承传统文化,以文为乐,以字为趣。

9月10日,王秀存书法作品展在菏泽鲁西新区举行。此次作品展邀请菏泽市实验小学学生走进鲁西新区书法家协会参观王秀存先生清流书法展,并由王秀存先生为实验小学学生现场讲解关于中国传统文化书法的专业知识。

据了解,此次书法展此次书法展共展出了王秀存先生70余幅不同书体的书法作品,是作者十余年来书法造诣的总结和提炼,更是作者“心灵抒写”的有形表达。这是鲁西新区书法家协会自成立以来,举行的第一次省市书法家交流活动,将有力推进书法艺术在鲁西新区不断发扬光大,推陈出新,助力文化振兴。

“历代书法经典,都是原创文学精品,这是一个宝贵传统。书法欣赏的高级境界,是书者与观者会心、动心、互动处的心灵滋养,而不仅仅在于形式层面的赏玩、悦目。书法创作的本质功能,今天仍然是抒发情怀、表现情绪,当然以自己说最为畅达。”王秀存说。

此次书法展,不仅营造了浓厚的传统艺术氛围,同时增强了学生们对美的鉴赏力,激发了对书法文化的兴趣,也提高了孩子们的书写规范意识和审美品位,进一步促进了学生对书法的热爱。

## 菏泽市定陶区人民法院召开

# 全面从严治党专题民主生活会

记者 马璐璐

近日,菏泽市定陶区人民法院党组召开全面从严治党专题民主生活会。区纪委监委洪娟、区纪委监委第二纪检监察室主任黄芳、区纪委监委派驻法院纪检监察组组长彭葵到会指导,会议由定陶区人民法院党组书记、院长蓝涛主持,全体党组成员参加。

会前,定陶区人民法院党组高度重视此次民主生活会,认真制定方案,精心做好准备,积极开展对照检查,研究制定整改措施。在深入剖析的基础上,党组及党组成员认真撰写了对照检

查材料。会上,蓝涛代表院党组作对照检查并带头开展个人对照检查。党组成员深入查摆问题,深刻剖析原因,提出整改措施。每名党组成员发言结束后,其他与会人员逐一对其提出批评意见,认真开展批评与自我批评,主动谈问题、讲原因、列措施,直面问题和不足。

洪娟在点评中指出,区法院专题民主生活会准备充分,围绕区纪委监委纪检监察建议指出的问题,认领全面、查摆深刻、剖析到位,批评与自我批评直截了当,开诚布公,达到了“红脸出汗、排

毒治病”的效果。要求区法院党组提高政治站位,高度重视问题整改工作,对照问题建立整改问题台账清单,在整改过程中举一反三,建章立制,突出整改实效,严禁整改走过场。

蓝涛表示,菏泽市定陶区人民法院党组将大力加强队伍建设,坚持将政治建设摆在首位,夯实全面从严治党主体责任。一要统一思想认识,进一步筑牢政治忠诚;二要从严治党治院,进一步强化理论学习;三要突出建章立制,进一步加强监督管理;四要深化作风建设,进一步树立良好形象。

# 大风+雷电,菏泽将迎来强对流天气

记者 马璐璐

9月18日13时,菏泽市气象台发布雷电黄色预警。记者从菏泽市气象台获悉,受切变线影响,9月18日至19日菏泽市将迎来强对流天气,天气过程中将伴随短时强降水、雷电、7~9级雷雨大风和小冰雹。

据了解,主要降雨时段在18日午后到19日,全市过程平均降水量25~

40毫米,南部县区过程平均降水量40~60毫米,局部可达80毫米以上,小时最大雨强20~50毫米。此次过程伴有雷电、短时强降水等强对流天气,局部有7~9级雷雨大风和小冰雹。

据了解,此次降雨过程分布不均匀,局部降雨强度大,低洼地段可能出现短时积水或内涝,请注意做好短时强降水、雷电和雷雨大风的防范工作。

### 详细天气预报:

18日白天到夜间,多云转阴有小到中雨局部暴雨并伴有雷电,最高温度32℃,最低温度24℃,南风转东南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。

19日白天到夜间,阴有大到暴雨局部大暴雨并伴有雷电,最高温度25℃,最低温度20℃,东北风转北风4~5级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。

20日白天到夜间,多云转晴,最高温度27℃,最低温度19℃,东北风4~5级阵风6级转2~3级。